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Mauerwerkimitat

THE WALL BRICK

THE WALL ROCK

Imitation mur

THE WALL BRICK

THE WALL ROCK

Faux Wall Covering

THE WALL BRICK

THE WALL ROCK
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Bitte beachten: In der Darstellung der Muster als PDF-Datei kann es technisch 
bedingt zu Farbabweichungen kommen. 

Attention : Photos non contractuelles. 

Please note: Photos of samples shown in pdf-file may vary slightly in colour 
due to technical reasons.
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Dicke / Epaisseur / Thickness: 28 mm / 1"

Dicke / Epaisseur / Thickness: 36 mm / 1.4"

BRICK: Grundplatte / Panneau brut / Wall Panel

ROCK: Grundplatte / Panneau brut / Wall Panel 

THE WALL

One product for numerous 
applications: THE WALL is the 
creative solution for stage design, 
film sets, events and trade shows – 
the faux wall covering that makes 
your ideas come true. The new faux 
wall covering features: 

• A realistic 3D-structure.
• Light weight (860 g per piece/m²) 
 – quick and easy installation 
 (simple cutting to size, precisely 
 interlocking, individually painted 
 mortar).
• Available in SILVER (B1, NFPA) and 
 ICE (EN, NFPA). Versions are flame-
 retardant with flame-certificate.
• 100% MADE IN GERMANY.
• 100% HBCD-free (recyclable).
• The colour coating is TÜV-tested, 
 cleanable and resistant to 
 disinfectants, as well as free of 
 fogging-active substances. 
 Suitable for rooms where food is 
 produced or stored.
• Highest wet abrasion class 1 – 
 strongly reduced writing effect.
• Ideal for bridging or covering 
 uneven or rough wall surfaces; no 
 filling, no priming.
• Reusable.
• Low repetition effect of the texture 
 due to different variants.

Styles
BRICK  
Art. No. 49710-
Brick wall look.
Available in two pattern versions. 

ROCK 
Art. No. 49720-
Quarry stone look. 
Available in four pattern versions.

Pattern Versions
The BRICK style is available in two 
different patterns; the ROCK style 
in four different pattern versions. 
The slightly different versions allow 
creating a versatile, large pattern 
area. The different pattern versions 
are automatically distributed 
throughout the ordered packages. 
It is not possible to order a specific 
pattern version.

THE WALL

Le champ d’application pour notre 
produit THE WALL est large : 
il s’intègre facilement dans des 
décors de théâtre ou de TV, mais 
aussi dans un stand de salon ou une 
vitrine d’exposition - partout, où on 
veut imiter un mur d’une manière 
simple et réaliste. Les points forts 
de nos panneaux décoratifs sont
les suivants :

• Photoréalisme avec effet 
 3D étonnant.
• Poids très faible (env. 860 g par
 panneau / m²) 
• Montage simple et rapide 
 (découpe facile, emboitement 
 précis, joints aux couleurs 
 assorties).
• Disponible en version SILVER 
 (B1, NFPA) et ICE (EN, NFPA) avec 
 classement au feu.
• 100% MADE IN GERMANY.
• Sans HBCD (recyclable). 
• Le revêtement coloré (agréé TÜF)
 est nettoyable, résistant aux
 désinfectants et exempt de sub-
 stances anti-fogging. Adapté aux
 locaux de production / stockage
 de produits alimentaires.
• Résistance au frottement humide
 de classe 1.
• Permet de couvrir des surfaces
 brutes ou inégales sans 
 application d’enduit ou de 
 primaire.
• Réutilisable.
• Mélange de plusieurs variantes
 réduisant ainsi l’effet de 
 répétitivité de la structure. 

Modèles
Modèle BRICK
Réf. 49710-
Imitation d’un mur en brique.

Modèle ROCK
Réf. 49720-
Imitation d’un mur en moellons.

Variantes
Le modèle BRICK est fabriqué en 
deux variantes, le modèle ROCK en 
quatre variantes.
Dans le but de réduire l’effet de 
répétitivité, les variantes 
respectives des deux modèles 
diffèrent légèrement dans leur 
aspect et leur structure.
Les différentes variantes sont 
équitablement distribuées parmi 
les lots commandés. L’achat d’une 
seule variante n’est pas possible. 

THE WALL

Ob bei Bühnenbauten am Theater, 
im Eventbereich, im Laden- und 
Dekorationsbau, beim Filmset, 
bei Messebauten oder für stilvolles 
und wandelbares Ambiente in Loca-
tions – die Einsatzmöglichkeiten für 
unser Produkt entwickeln sich durch 
Ihre Ideen. Unsere außergewöhnliche 
Oberflächenverkleidung für jede Art 
von Dekorationsbauten zeichnet sich 
aus durch:

• Eine realistische 3D-Struktur.
• Federleicht (ca. 860 g je 
 Platte/m²) – somit schnelle und 
 einfache Montage (einfaches 
 Zuschneiden, passgenaue Ver-
 zahnung, farbgenaue Fugenmasse).
• In den Ausführungen SILVER (B1, 
 NFPA) und ICE (EN, NFPA) mit 
 Brandschutz verfügbar.
• 100% MADE IN GERMANY.
• 100% HBCD-frei (recyclingfähig).
• Die farbliche Beschichtung ist  
 TÜV-geprüft, reinigungsfähig und 
 desinfektionsmittelbeständig, 
 sowie frei von foggingaktiven 
 Substanzen. Geeignet für Räume, 
 in denen Lebensmittel hergestellt 
 oder gelagert werden. 
• Höchste Nassabriebklasse 1 – 
 stark reduzierter Schreibeffekt.
• Ideal zur Überbrückung oder 
 Verdeckung von unebenen oder  
 rohen Wandflächen; kein 
 Spachteln, kein Grundieren.
• Wiederverwendbar.
• Geringer Wiederholungseffekt der 
 Struktur durch verschiedene 
 Varianten.

Ausführungen
Modell BRICK  
Art.-Nr. 49710-
Mauerwerkimitat Ziegelstein.

Modell ROCK 
Art.-Nr. 49720-
Mauerwerkimitat Bruchstein.

Varianten
Modell BRICK ist in zwei unter-
schiedlichen Varianten, Modell ROCK 
in vier Varianten erhältlich.
Dies bedeutet, dass die einzelnen 
Platten in ihrer Gestaltung leicht 
voneinander abweichen, um einem 
Wiederholungseffekt entgegen zu 
wirken. 
Die Varianten werden automatisch 
auf die bestellte Menge verteilt. Eine 
gezielte Bestellung einer bestimmten 
Varianten ist nicht möglich.

B1 = DIN 4102 B1
M1 = M1
BS = BS 5867

EN = DIN EN 13501-1
EN* = DIN EN 13773
NFPA  = NFPA 701

For explanation of flame retardant 
standards B1, M1, BS, EN, EN* and 
NFPA, please go to gerriets.com.

Informations concernant les normes 
de feu B1, M1, BS, EN, EN* et NFPA, 
consulter notre site gerriets.com.

Erläuterung der Baustoffklassen
B1, M1, BS, EN, EN* und NFPA unter 
gerriets.com.

Verlegevorschlag / Proposition d’installation / 
Installation proposal

BRICK & ROCK



1 Filmset / décor / Film Set „Wilhelm Tell“ 

3 Filmset / décor / Film Set „Störtebeker“

2 Filmset / décor / Film Set „The Era of Faith“

Installation / Design
The work surface must be stable 
and dust-free. For a realistic design, 
the different panel versions can be 
staggered, cut or turned up side 
down.  For installation, we recom-
mend the separately available 2in1 
Special glue for installation and joint 
filler. Other temporary mounting 
with Hook & Loop or double-sided 
adhesive tape are possible, as well 
as nails or screws (depending on 
the existing mounting surface).

Colours and Design
We offer a number of different 
product variations:

• Unpainted panels (SILVER), so you 
 can implement your ideas yourself 
 at a reasonable price; these can 
 be painted with all solvent-free 
 paints.
• Panels painted in one colour, 
 available in all 3,900 RAL or NCS 
 colours.
• Panels painted in one colour with 
 a colour-contrasting mortar.
• Custom colours and patterns – be 
 creative and let us know!

Pose des panneaux
Le support utilisé doit être solide,
sec et non poussiéreux. Afin 
d’obtenir un aspect global au plus 
réaliste, reportez-vous à notre fiche 
technique avec suggestion de pose. 
Pour le collage, nous conseillons 
notre colle-enduit "2en1". Pour 
une fixation temporaire, utilisez des 
bandes agrippantes ou des adhésifs 
double face. En fonction d’un sup-
port adapté disponible, une fixation 
par clous ou vis est également 
envisageable.

Peinture des panneaux
En fonction des besoins de votre 
projet, nous vous proposons les 
panneaux en plusieurs finitions.

• Panneaux bruts (SILVER) pour une
 finition par vos soins avec tout 
 type de peinture sans solvants.
• Panneaux avec enduit mono-
 couleur selon nuancier RAL ou
 NCS (3.900 couleurs au choix).
• Panneaux avec enduit mono-
 couleur et joints de couleur 
 contrastée.
• Panneaux avec couleurs et / ou
 dessins selon votre demande.
 Soyez créatifs et faites nous le
 savoir !

Montage / Gestaltung
Die Arbeitsfläche muss tragfähig und 
möglichst staubfrei sein. Für eine 
optimale Optik bitte entsprechend 
unserem Verlegevorschlag arbeiten. 
Zur Montage empfehlen wir den 
separat erhältlichen 2in1 Montage-
kleber und Fugenmasse. Andere 
temporäre Befestigungen mit Klett-
band oder doppelseitigem Klebe-
band sind möglich. Ebenfalls besteht 
die Möglichkeit, entsprechend dem 
vorhandenen Montageuntergrund 
auch Nägel oder Schrauben zu 
verwenden.

Farbgestaltung
Wir stellen Ihnen verschiedene Ferti-
gungsstufen zur Verfügung, ganz wie 
Sie es für Ihr Projekt benötigen:

• Farblich unbehandelte Platten 
 (SILVER), damit Sie Ihre Ideen 
 preiswert selbst umsetzen können; 
 diese können mit allen lösungs-
 mittelfreien Farben koloriert   
 werden.
• Farblich einfarbig beschichtete 
 Platten, in allen 3.900 RAL- oder 
 NCS-Farbtönen möglich.
• Farblich einfarbig beschichtete 
 Platten mit farblich abgesetzter 
 Fuge.
• Sonderfarben- und muster nach
 Ihrem Wunsch – seien Sie kreativ 
 und lassen Sie es uns wissen!

All information and colour 
specifications are valid at the time 
of printing.
For latest product details please see 
the respective online data sheet.  

Les informations contenues dans ce 
nuancier sont valables à la date de 
l’impression. 
Pour les mises à jour, consulter 
notre site internet.

Der Inhalt dieser Farbkarte ent-
spricht dem Stand zum Zeitpunkt 
des Drucks.
Aktuellste Angaben entnehmen Sie 
bitte den entsprechenden Daten-
blättern auf unserer Internetseite.



Art. / Réf.

49710 01170
49710 01470
49710 01570
49710 01670
49710 01770
49710 01870
49710 01970
49710 02070
49710 02170
49710 02270
49710 02370
49710 02470
49710 02670
49710 02770
49710 02970
49710 03070
49710 03170
49710 03270
49710 03370
49710 03470
49710 03570

49710 02870

Modell / Modèle / Model

Silver
Dark
Ice
Shabby White
Patina Red
Grubby Red
Grubby White
Grey
Black
Orange
Red White Shabby
Grey Shabby
Orange Shabby
Uni White
Red White Coloured
Pure Black
Pure Grey
Pure Red
Pure White
Grey Powder
Beige Red

Uni Colour:
Sonderfarben ab 48 Platten in allen RAL und NCS Farben lieferbar / 
Coloris spécial livrable à partir de 48 plaques dans tous les coloris RAL et NCS / 
Special colours from 48 plates in all RAL and NCS colours available
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Verpackungseinheit /
Conditionnement /
Package size

Model BRICK  
Art. No. 49710 0-
Brick wall look.
Available in two pattern versions. 

Technical Data
Material: Polystyrene (EPS)
Dimensions (w x h x t): 
45 ¾" x 36" x 1"
Weight: approx. 1.9 lbs/panel

Modèle BRICK
Réf. 49710 0-
Imitation d’un mur en brique.
Mélange de deux variantes.

Données techniques 
Composition : polystyrol (EPS)
Dimensions (l x h x e) : 
1.162 x 968 x 28 mm
Poids : env. 860 g par panneau

Modell BRICK  
Art.-Nr. 49710 0-
Mauerwerkimitat Ziegelstein.
Erhältlich in zwei Varianten.

Technische Daten
Material: Polystyrol (EPS)
Maße (b x h x d): 
1.162 x 968 x 28 mm
Gewicht: ca. 860 g/Platte

-01170

-01870

-02370

-02970

-02070

-02170

-01470

-02270

-02870

-01970

-02470

-03070

-01670

-03570

-02670

-03170

-03370

-01770

-02770 -03270

-03470

-01570



Art. / Réf.

49720 01170
49720 01270
49720 01470
49720 01570
49720 01670
49720 01770
49720 03670

Art. / Réf.

49790 00001
49790 00002
49790 00003

Modell / Modèle / Model

Silver
Cool
Nature Brown
Grey
Black
Grey Powder
Orange Brown

B1

•

M1 EN EN* NFPA

•
•
•
•
•
•
•
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8
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8

590 g
590 g
590 g

Verpackungseinheit /
Conditionnement /
Package size

Model ROCK 
Art. No. 4972-
Quarry stone look. 
Available in four pattern versions.

Technical Data
Material: Polystyrene (EPS)
Dimensions (w x h x t): 
45 ¾" x 36" x 1.4"
Weight: approx. 2.0 lbs/panel

Special glue for installation 
and joint filler
Solvent free. 
For a quick preparation of the 
indentation in one step.

Yield: 
1 tube is sufficient for grouting 
approx. 4 panels or for bonding with 
3 strips per panel (approx. 3.0 m²).

Modèle ROCK
Réf. 4972-
Imitation d’un mur en moellons.
Mélange de quatre variantes.

Données techniques 
Composition : polystyrol (EPS)
Dimensions (l x h x e) : 
1.162 x 968 x 36 mm
Poids : env. 920 g par panneau

Modell ROCK 
Art.-Nr. 4972-
Mauerwerkimitat Bruchstein.
Erhältlich in vier Varianten.

Technische Daten
Material: Polystyrol (EPS)
Maße (b x h x d): 
1.162 x 968 x 36 mm
Gewicht: ca. 920 g/Platte

Spezial-Montagekleber 
und -Fugenmasse
Lösungsmittelfrei. 
Zum schnellen Bearbeiten der 
Verzahnungen in einem Arbeitsgang.

Ergiebigkeit:
1 Kartusche reicht für das Verfugen 
von ca. 4 Platten, bzw. zum Verkleben 
bei 3 Streifen je Element für ca. 
3,0 m².

-01170

-01570

-01270

-01470

-01670

-03670

-01770

Inhalt / Quantité / ContentFarben

grau
weiß
beige

Coloris

gris
blanc
beige

Colours

grey
white
beige

Colle et enduit pour pose
Sans solvant. 
Pour une prise rapide de 
l’engrenage.

Rendement :
1 cartouche suffit pour le jointage 
d’env. 4 panneaux, respectivement 
le collage d’env. 3,0 m² de panneaux.
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